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 حاصل عبارت‌ها را با توجه به شکل به دست آورید و سپس علامت  بگذارید.
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 اندازه‌ی هر یک از ضلع‌های شکل زیر را با خط‌کش اندازه بگیرید و به میلی‌متر بنویسید.
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 در جاهای خالی علامت  بگذارید.

الف(  میلی‌متر و  میلی‌متر   سانتی‌متر و  میلی‌متر

ب(  سانتی‌متر   میلی‌متر

ج(  میلی‌متر   سانتی‌متر و  میلی‌متر

د(  میلی‌متر و  میلی‌متر   میلی‌متر
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 به جای  عدد مناسب قرار دهید. )به روش حدس(
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) ۴۰ + ◯ = ۸۹ ) ◯ +۲۲ = الف۴۹ ج

) ۶۰ − ◯ = ۲۵ ) ۸۷ − ◯ = ب۶۵ د

1



 عقربه‌های ساعت را بکش.‌

 دقیقه به دقیقه بعد از 

 و ربع و نیم
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 جاهای خالی را پر کنید.
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  برابر است با  ده تایی و  ..................  یکی.
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 میلی‌متر برابر با  ..................  میلی‌متر است.    سانتی‌متر و 
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  میلی‌متر برابر با  سانتی‌متر و  ..................  میلی‌متر است. 
بارم

9۴۵۴

  میلی‌متر برابر با  ..................  سانتی‌متر و  ..................  میلی‌متر است. 
بارم

10۱۲۴

  میلی‌متر و  سانتی‌متر برابر با  ..................  میلی‌متر است. 
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 به سؤال‌های زیر پاسخ کامل بده. 12

ه به شکل، جاهای خالی را پُر کن. با توجّ

- طول مداد بین .................. پاک‌کن و .................. پاک‌کن است.

- طول قدم مرتضی برابر .................. آجر است.
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ساعت  است، نیم ساعت بعد عقربه‌ی دقیقه‌شمار روی چه عددی می‌ایستد؟ روی ساعت نشان بده.
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ص کن.  درست یا نادرست بودن جمله‌های زیر را مشخّ 13

ه‌ی  ریالی است. ه‌ی  ریالی و  سکّ ه‌ی  ریالی کمتر از  سکّ ه‌ی  ریالی و  سکّ سه سکّ
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« برابر با  می‌شود. حاصل »
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